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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                        С 19 марта по 31 марта  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 20.03.2018 N 1042 "О демонтаже и перемещении рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" (вместе с "Перечнем рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции") 
Решение городской Думы Краснодара от 22.03.2018 N 51 п.8 "О внесении изменений в решение городской Думы Краснодара от 25.04.2013 N 47 п.4 "Об утверждении Порядка размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования город Краснодар"
Решение городской Думы Краснодара от 22.03.2018 N 51 п.7 "О внесении изменения в решение городской Думы Краснодара от 17.07.2014 N 65 п.24 "Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках, находящихся в частной собственности на территории муниципального образования город Краснодар" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2018 N 305-АД17-21138 по делу N А40-85918/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как общество распространяло недостоверную рекламу, содержащую не соответствующие действительности сведения о характеристике предоставляемой услуги.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.03.2018 N Ф08-770/2018 по делу NА63-5920/2017 . Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа, отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.33 КоАП РФ за недобросовестную конкуренцию. Решение: Требование удовлетворено, поскольку антимонопольным органом не установлены все необходимые признаки недобросовестной конкуренции в действиях больницы. Сама по себе ссылка на нарушение законодательства о лицензировании при проведении психиатрического освидетельствования работников не свидетельствует о нарушении антимонопольного законодательства. Антимонопольный орган не является органом, осуществляющим контроль за соблюдением лицензионных требований и условий.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.03.2018 N Ф08-927/2018 по делу NА53-12116/2017.  Требование: Об обязании освободить земельный участок, передать департаменту свободный участок. Обстоятельства: Департамент ссылался на отказ от договора аренды после прекращения его действия и уклонение общества от возврата участка. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы обстоятельства, связанные с изменением назначения объекта, расположенного на участке, соблюдение обществом условий договора аренд

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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